VÝPOČTY  II

1. Vypočítajte, aké látkové množstvo predstavuje 3,6132.1027 atómov vodíka.   6000 mól
2. Aké látkové množstvo predtavuje1,8066 molekúl kyslíka?


      3 móly
3. Vypočítajte s použitím tabuliek:

Mr( KNO3) =








101 g/mol
Mr (N2) = 








28,02 g/mol
Mr (FeCl3) = 








162,2 g/mol
Mr (CuSO4.5H2O) = 







249 g/mol

M (NaCl)







            58,5g/mol
4. Aké látkové množstvo predstavuje 3,0239 g molekulového vodíka H2.               2 móly
5. Vysvetlite a zdôvodnite, kde je viac atómov, v 1 g atómového kyslíka alebo v 1 g atómového vodíka?







           vodík
6. Akú hmotnosť v gramoch má toľko atómov železa, koľko ich je v 4 g síry?        6,98g
7. Koľko atómov zinku zodpovedá 10g čistého zinku?


   9,214.1022
8. Koľko gramov má 1,32.1023 atómov ortuti?




        43,96g
9. Koľko mólov je 8 gramov síry?





      0,25 mol
10. Vypočítajte hmotnosť 1 atómu ortuti.



                3,3.10–22g
11. V koľkých gramoch draslíka je rovnaký počet atómov ako v 12,01 g uhlíka?     39,1g
12. Vypočítajte, aký objem v l má za normálnych podmienok 3,011.1024 molekúl Cl2. 112l
13. Vypočítajte hmotnosť 1 litru metánu za normálnych podmienok.

         0,71g
14. Vypočítajte hmotnosť 1,5 m3 oxidu uhličitého.



         2,95 kg
15. Kde je viac atómov? V 10 g SO2 alebo v 10 g SO3?




SO3
16. 5 mólov oxidu X2O3 má hmotnosť 510 g. Určte prvok X.


           hliník
17. V koľkých gramoch NH3 je toľko molekúl ako v 63,01g HNO3?


17g
18. Koľko mólov je 14 g KNO3?






0,139 mól
19. Koľko mólov je 180 cm3 amoniaku za normálnych podmienok?

0,008 mól
20. Koľko gramov je 12,5 mólu CuSO4.5H2O




3112 g
21. Koľko atómov je v 1 kilograme kuchynskej soli?



2,06.1025
22. Kde je viac atómov? V 3 litroch kyslíka alebo v 1 litri amoniaku?

kyslík

23. V 14-karátovom zlate je obsah zlata 58,5%. Koľko atómov zlata je v šperku, ktorý váži 3 gramy?








5,36.1021
24. Koľko litrov SO2 (plyn) za normálnych podmienok váži 1 tonu?

350625 lit.
25. Kde je viacej molekúl? V 2 móloch SO2 alebo v 2 móloch SO3 ?
